

VS - ČVS - 452/83

V Přerově 1.2.1984

PROTOKOL O VÝSLECHU SVĚDKA

Dne 1.2.1984 se, na základě osobního předvolání vyšetřovatele proti kterému nemá námitky, dostavil svědek:

[redacted], nar. [redacted] Přerov, [redacted]  
[redacted], n.p. Přerovské str-  
jítny Přerov, trvale bytem [redacted]  
[redacted]

a bylo s ním pokračováno ve výslechu svědka.

Svědka byl opětovně poučen podle ustanovení §§ 99, 100, 101/1 a 103 tr. řádu, která mu byla podrobně vysvětlena a prohlásuje, že danému poučení porozuměl. Po poučení o právu odepřít výpověď podle § 100/2 tr. řádu prohlašuje svědek, že daného práva nevyužívá a svědčit bude.

Výslech započat v 9.45 hodin.

Otázka: Jsou Vám známy osoby zadržující se v zahraničí se kterými udržoval Vladimír HUČÍN styk ?

Odpověď: Je mi známo, že Vladimír HUČÍN udržoval písemný styk s MUDr. VESELÝM, který emigroval do NSR snad v roce 1982. Udržoval s ním písemný styk a Vladimír HUČÍN dostával od něho kulturistické časopisy. Co bylo obsahem dopisů od MUDr. VESELÉHO neví, neboť já jsem nikdy žádný dopis od něho nečetl. Kromě

[redacted]

strana protokolu o výsledku svědka [redacted]

MUDŘ. VESELÉHO udržoval Vladimír HUČÍN písemný styk s nějakým WALOWÝM, který rovněž někdy v minulosti emigroval a se kterým byl Vladimír HUČÍN ve vazbě. Já osobně jsem měl možnost několikrát nahlédnout do textu pohlednicových lístků, které obdržel Vladimír HUČÍN od WALOWÉHO a taky jsem si jednou přečetl u Vladimíra HUČÍNA v pokoji část textu dopisu od Walowého, který tam tehdy ležel na konferenčním stolku. Z textu dopisu a pohlednicových lístků jsem pochopil, že HUČÍN s WALOWÝM vedou mezi sebou prostřednictvím korespondence dialog týkající se entomologie. Vzhledem k tomu, že se částečně zajímám o přírodu vím, že entomologie je vlastně nauka o hmyzu. V době kdy jsem měl možnost si přečíst dopis a pohlednicové lístky jsem si tuto skutečnost zapamatoval pouze jako určitou zajímavost. Později když byl již Vladimír HUČÍN společně s [redacted] [redacted] zadržen a dozvěděl jsem se, že byly u nich nalezeny zbraně, uvědomil jsem si, že entomologie znamenala v dialogu mezi HUČÍNEM a WALOWÝM skrytou řeč o zbraních. Konkrétně si vzpomínám, že WALOWÝ sděloval HUČÍNOVI, že ve Spojených státech amerických je "ráj pro entomologii", že "je tam mnoho druhů včeliček" a "z brouků ja tady nejvíce Majka fialová". Jak jsem uvedl dříve jsem tomuto nepřikládal žádný význam zapamatoval jsem si to právě proto, že mi to bylo jen divné a až později jsem pochopil, že je korespondence vedena o zbraních a střelivu. Je možné, že v těchto textech byla ještě celá řada dalších dvojsmyslných výrazů, ale tyto si již nepamatuji.

Kromě těchto pohlednicových lístků a dopisu mi Vladimír HUČÍN vyprávěl o WALOWÉM, který je v USA velmi krátkou dobu a za tuto dobu si stačil koupit řádu hodnotných věcí. Ukázal mi dokonce několik fotografií z nichž si konkrétně pamatuji na jednu, která byla pohlednicového formátu na níž byl vyfotografován WALOWÁ s nějakým sportovním automobilem a v ruce držel [redacted]

strana protokolu o výsledku svědka [REDAKCE]

nějakou pušku. Z popisu situace v USA i v jiných kapitalistických zemích jednoznačně vyplývalo, že Vladimír HUČÍN se obdivuje všemu co v těchto zemích existuje. Hovořil o tom, že v kapitalistických zemích je svoboda kdežto u nás v ČSSR kde je socialistické zřízení žádná svoboda není. Z chování Vladimíra HUČÍNA, tak jak se prezentoval mezi námi, kteří jsme k němu chodívali cvičit, jednoznačně vyplývalo, že nesouhlasí se socialistickým zřízením. Před lidmi, které neznal se v tomto směru vyjadřoval opatrněji jako že je pro socialismus, ale že jsou zde určité nedostatky. V určitém užším kruhu lidí, mám na mysli [REDAKCE] a mne, se však vyjadřoval otevřeněji a hovořil o tom, že v ČSSR je "bordel" za který mohou "ty kurvy komunistické" a že kdyby záleželo jenom na něm, že by s nimi dokázal "zatočit". Z povahy Vladimíra HUČÍNA, který obdivoval hrubou sílu a z výše uvedeného vyjadřování se dalo jednoznačně usuzovat na to, že by byl schopen za určité situace fyzicky likvidovat určité funkcionáře.

Stejně jako Vladimír HUČÍN se vyjadřoval i [REDAKCE] který mně osobně připomínal menší kopii Vladimíra HUČÍNA. [REDAKCE] byl jednoznačně pod vlivem Vladimíra HUČÍNA, ale s tím rozdílem, že se ve svých výrazech již tak nekontroloval a výrazy jako, že "v ČSSR je bordel, za který mohou ty kurvy komunistické, které je potřeba zlikvidovat", používal daleko častěji jak přede mnou tak i před [REDAKCE] a možná i před [REDAKCE] což však nemohu potvrdit. Já osobně bych Vladimíra HUČÍNA a [REDAKCE] charakterizoval jako protisocialisticky zaměřené osoby. Pro dokreslení této charakteristiky Vladimíra HUČÍNA mohu ještě uvést, že jsem jednou zaslechl a hlubil jsem se tím přede mnou a před [REDAKCE] že v minulosti před svým zatčením výbušniny vyhazovali do povětří vývěsní skříňku orga-

strana protokolu o výsledku svědka [redacted]

nizací KSČ, a SČSP, které vyhazoval do povětří s osobu se kte-  
rou byl pak vazebně vyšetřován. Uváděl, že ikdyž tuto akci  
prováděli s touto osobou, že se vyšetřováním jím nic nedoká-  
zalo z toho důvodu, že oba dva k tomu nevyprávěli a všechno  
popírali. Z toho jak o osobě, která tuto akci s Vladimírem  
HUČÍNEM prováděla, hovořil jsem nabyl dojmu, že se jedná  
o bývalého přítele Vladimíra HUČÍNA nějakého [redacted] kterého  
jsem já viděl snad pouze dvakrát. Vladimír HUČÍN vyprávěl, že  
jednou byli málem přistiženi při činu, že museli z místa činu  
uprchnout a osobám, které je pronásledovaly se je nepodařilo  
zadržet.

Při této příležitosti bych chtěl uvést, že Vladimír  
HUČÍN často hovořoval o tom jak by se znovu zachoval kdyby  
byl zatčen. Uváděl, že po zkušenostech, které nabyl ve vy-  
šetřovací vazbě se musí vyšetřujícím orgánům všechno zapírat  
a pokud člověk vydrží u zapírání žádný vyšetřovatel mu nic  
nedokáže. Mohu říci, že po tom co jsem pochopil, že jsem byl  
zneužit Vladimírem HUČÍNEM a [redacted] při krádeži  
kulovnice u [redacted] nás Vladimír HUČÍN  
připravoval na možnost, že za toto budeme zatčeni a připravo-  
val nás na to jak se máme po zatčení chovat. Tím mám na mysli  
to, že nás přesvědčoval v tom, že máme v každém případě zapí-  
rat a tím se dosáhne toho, že tato krádež nám a jemu nebude  
dokázána.

Vladimír HUČÍNE shromažďoval informace negativního cha-  
rakteru o různých funkcionářích KSČ, Lidový milicí a dalších  
společenských organizací a říkal, že tyto informace se dají  
za určitých okolností proti těmto funkcionářům použít tak aby  
došlo k jejich komromitaci. Já osobně jsem nabyl dojmu, že  
použitím těchto informací chtěl Vladimír HUČÍN vytvořit kolem  
[redacted]

strana protokolu o výslechu svědka [redacted]

funkcionářů KSČ, LM a jiných organizací, kteří jsou pro socialistické zřízení, atmosféru nedůvěry. Vzpomínám si, že po tom co byl Vladimír HUČÍN s [redacted] zadržen přišel [redacted], který pracuje se mnou [redacted] v Přerovských strojírnách, s tím, že Vladimír HUČÍN měl mít právě v tomto směru jakousi "kartotéku" těchto funkcionářů. Od koho tuto informaci měl to nevím.

K Vladimíru HUČÍNOVI bych chtěl ještě uvést, že se ztotožňoval s tím co v poslední době provádí vůči palestinskému obyvatelstvu Izrael, ztotožňoval se z jeho politikou, uváděl, že i on je židovského původu a jeho idoly byli státníci Izraele jako byla Golda MEIEROVÁ, Menachin BEGIN, Moše DAJAN a jiní. Obdivoval se nekompromisnímu způsobu jakým stát Izrael postupuje proti komunistickým a pokrokovým silám v této části světa. U státníků Izraele obdivoval to, že všichni byli za svého mládí teroristy a uváděl, že na terorismu přece jen něco bude, že jej nemohou provádět hlupáci což dokumentoval právě tím, že všichni izraelští státníci byli za svého mládí teroristy. Uváděl, že terorismus je forma politického boje, který když se provádí správnými metodami, může vést k dosažení cíle.

Otázka: Chcete svou dnešní výpověď v něčem doplnit ?

Odpověď: Svou dnešní výpověď nechci v ničem doplnit.

Výslech skončen v 13.10 hodin. Po přečtení protokolu prohlašuje svědek, že zápis protokolu souhlasí s jeho výpovědí a nežádá změnu ani doplnění v něm. Svědečné nepožaduje.

Vyšetřovatel Stb:  
*J. Hudec*  
npor. HOREČKA

Přečtení a podpisu  
protokolu přítomen:  
*Alta, [redacted]*  
ppríp. TALDÍK

Svědék:  
[redacted]